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Kommunfullmäktiges presidium – Ansvarsfrihet för 
patientnämnden för 2024 

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktiges presidium föreslår att kommunfullmäktige beviljar ansvarsfrihet för 
patientnämnden samt enskilda ledamöter i nämnden.  

Beskrivning av ärendet 
En grundläggande granskning av patientnämnden har inkommit. Den grundläggande granskningen 
syftar till att på en översiktlig nivå följa, granska och pröva nämndens ansvarstagande för 
verksamheten. Efter den genomförda granskningen är Hyltes revisorers bedömning att patientnämnden 
i allt väsentligt har bedrivit verksamheten på ett ändamålsenligt och från ekonomisk synpunkt 
tillfredsställande sätt samt med tillräcklig intern kontroll. 
 
Det är kommunfullmäktiges uppgift att årligen besluta om ansvarsfrihet ska beviljas eller förvägras de 
styrelser, nämnder, gemensamma nämnder och andra kommunala organ som bedriver kommunens 
verksamhet på uppdrag av kommunfullmäktige. Till grund för ansvarsprövningen ligger revisorernas 
granskningar och revisionsberättelser.  
 
Enligt kommunfullmäktiges arbetsordning, 39 §, ska presidiet bereda ärenden om ansvarsfrihet och 
anmärkning. Revisorerna har inte i sin granskning uttalat sig i fråga om ansvarsfrihet för nämnden och 
dess ledamöter. Revisorernas bedömning är att nämnden i allt väsentligt bedrivit verksamheten på ett 
ändamålsenligt och från ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt med tillräcklig intern kontroll. 
Kommunfullmäktiges presidium saknar anledning att göra någon annan bedömning än revisorerna. 
Presidiet föreslår därför att ansvarsfrihet beviljas patientnämnden samt dess ledamöter. 
 
 

Handlingar i ärendet 
Årsredovisning 2024 – Patientnämnden 
Grundläggande granskning av Patientnämnden 2024 – PWC 
Utlåtande revisorerna Hylte kommun – Grundläggande granskning Patientnämnden   

Beslutet skickas till 
Patientnämnden 
 
 
 
Micael Arnström (S) Lennart Ohlsson (C) Ray Alexén (SD) 
Ordförande 1:e vice ordförande 2:e vice ordförande 
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